NSL8257

[MTPEOBPA3OBATEJIb OJ1A HA3SKNX

OVNATTASOHOB OABJIEHUA

LiBenyapckas KoMnaHus Trafag aBnseTcs BeAyLWMM
MeXAYHapoAHbIM MOCTaBLMKOM BbICOKOKAYECTBEHHbIX CEHCOPOB MU
KOHTPONbHO-U3MEPUTENBbHLIX MNPUOOPOB AN U3MEpeHUs [AaBneHus u
TemneparTypbl. OuyeHb KOMMNaKTHbIN NSL - €ANHCTBEHHbIN
npeobpasoBaTenb HWU3KUX [UMana3oHOB [JaBMEHUSs C TOHKOCIOMWHOW
membpaHo Ha cTanu Ans AuanasoHoB, poxoadwmx go 0 .. 200
mbap. [aHHaa kombGuHauMs NO3BONSeT MNPOBOAUTb U3MEPEHUS Ha

HU3KMX [uanasoHax W COXpaHsieT MPEeBOCXOAHYH [AONTrOBPEMEHHYI0
cTabunbHocTb.CNocoBHOCTL BblAepXKaTb AaBrieHne neperpysku, B 125 pas
npesbilawllee HoMuHanbHoe, AenaeT NSL Haunyywum pelueHvem ans
OTBETCTBEHHbIX MPUMEHEHUIA.

diale

ObnacTtu npUMeHeHs OTnUYnTENbHbIE 0OCOGEHHOCTU

® CypoctpoeHue

@ [suratenectpoexue

@ MawwuHocTpoeHue

@ TexHomorvn npousBoAcTBa
® Bonoouncrka @ MNonHocTbIo CBapHas cucTeMa ceHcopa Ha ctanu 6e3

@ VicnbiTaTenbHble cTeHabl [OOMONHUTENBHBIX YNIOTHEHWN

© KomnakTHasi KOHCTPYKLUUSI
© V3mepeHre n3bbITo4YHOro 1 abcontoTHOro AaBneHus
® TepMOCTOMKOCTb

@ lMoBbiWweHHas BUOPOYCTONYMBOCTb

TexHu4yeckue XapakTepPUCTUKun

MpyHUMN nsmepeHns TOHKOCMOWHBIN CEHCOP Ha cTanu CepTudmkartsl GL, DNV, RINA
[uanasoH namepeHus 0..02p000...2.5 6ap Temnepatypa cpeap! -40 ... +125°C
0..3100...30psi
BbixogHow curHan 4..20mA,0..5B,0...10B
0.5...4.5B (patnom.)

Trafag Sensors & Controls ~ WHayctpuwcTtpacce — Ten. +41 44 922 32 32 www.trafag.com
LLiseriuapus 11 8608 By6uKoH dakc+41 44 922 32 33 trafag@trafag.com

sensors@controls

05/2014

Creundmrauns H72302e

MognexuT naMeHeHusIM


http://poltraf.ru/davlenie/datchiki_davleniya/nsl/

Owvana3soH
namepenmii

CeHcop

Ounana3oH OasneHue Paspywatowee

U3MepsieMoro mneperpyskM  pasrneHue
AaBneHus [6ap] [6ap]
[6ap]

0..022 1.2 25 68
0..04 1.2 25 69
0..0.6 1.5 25 70
0..1.0 2.0 25 71
0..16 315 80 73
0..25 5.0 80 75

M36bITouHOE AaBneHne, TouHocTb: 0.3%
A6contoTHoe AaBneHune, TouHocTb: 0.3%
M36bITouHOE AaBrieHne, TouHoCTb: 0.15% )

ABConioTHOe AaBnenune, ToYHocTb: 0.15% )

MNpucoenuHenne G1/4" rew. (O-Ring)

Ownana3oH

n3mepsiemoro

AaBneHus
[psi]

Q-3
©) 5
109
.. 153
.25%
..30°%

o o o o

18
18
25
30
50
70

| (PaGouwnit Tok)

NSL8257

8257 . XX . XX . XX . XX .

HaeneHue Paspywatolee
neperpysku

[psi]

AaBneHue

[psi]
350 F8
350 F9
350 GO
350 G1

1200 G3

1200 G5

U (HanpsixeHue)

24(9..32)B
24(9..32)B
24 (15 ...32) B

23
43
21
41

17

30
01
32
35

5 (4.5 ... 5.5) B patnometpuu.

k npoueccy 1/4"NPT BHeLw.
ONeKTpUYEecKoe  BnekTpuueckuit itekep, MpoM. cTaHaapT (paccTosiHMe Mexay KoHTakTkmu 9.4Mm), Mat. PBT
noakrno4vyeHue OnexkTpuyeckuii witekep M12x1, 4-wtbipeBon, Mat. PBT
OnekTpuyeckuii wrekep M12x1, 5-wteipeson, Mat. PBT
BbixogHow BbixoaHoW curHan [laBneHue neperpysku
curnan 4..20MA (U-9B) / 20MA
0..5B% >22.0kQ <10 MA
0..10B” > 5.0kQ <10 MA
05..45B% 22.0kQ <10 MA
Akceccyapbl OnekTpuyeckuin wrencens M12x1, 5-wTbip., Ana ncnonHeHun 32 n 35

""TMoBbILeHHOe AaBneHne neperpysku u HecTaHAAPTHbIN AManasoH JaBfeHus - No 3anpocy

OnekTpyUYeckuii LUTencenb NPoOM. CTaHaapT
Hemndpep nynscaumii @ 1.0 Mm
Hemndpep nynbcaumii @ 0.3 Mm

Hemndep nynbcaunn @ 0.5 mm

2 TonbKo M3BbITOYHOE AaBrneHve

%' Be3 Mmopckoro cepTtudumkata DNV

4 Tonbko ANa AvanasoHoB aasneHus ot 0.6 6ap / 10 psi
' Be3 MopCcKoro ceptTucmkara

ﬂ MaeHTuYHan KOHCTpyKUms ans 6onee BbICOKMX Anana3oHoB AaBneHus: Cneundumkaums H72250, H72300

XX .

19
14
17
23

XX

33
34
40
43
45

CTtaHpapTHasi npoAyKuuMs (CpoYHasi AocTaBKa)

Howmep Kon Ounana3soH Makc. HanpsokeHune TouHoOCTb
LaBrneHus naBreHve B 25°C [%
[6ap] neperpysku [B] npu %]
[6ap]
NSLO0.2A 8257 68 2317 32 0000 0000 19 33 43 0...0.2 1.2 9...32 +0.3
NSL0.4A 8257 69 2317 32 0000 0000 19 33 43 0..04 1.2 9...32 +0.5
NSLO0.6A 8257 70 2317 32 0000 0000 19 33 43 0...0.6 1.5 9...32 +0.3
NSL1.0A 8257 71 2317 32 0000 0000 19 33 43 0...1.0 2 9...32 +0.3
NSL1.6A 8257 73 2317 32 0000 0000 19 33 43 0...1.6 3.5 9...32 +0.3
NSL2.5A 8257 75 2317 32 0000 0000 19 33 43 0..2.5 5 9...32 +0.3
H72302e cTpaHuua 2/5

sensors <0 controls



NSL8257

AnekTpuyeckue BbIXOAHOWM curHan/ HanpshkeHue NuTaHus 4..20 MA: 24 (9...32) B
XapaKTepucTUKun 0.5...4.5 B: 5 B patniomeTpuy.
Bpems oTknuka Twn. 1 mc/10...90%
HOMWHaInbLHOro AaBneHns
YcnoBusa TemnepaTtypa cpeabl -40°C ... 125°C
OKpyXatoLlen cpeabl
Pabouas Temnepatypa -40°C ... 125°C
CreneHb 3awmtsl ! AnekTponoakntoyeHne 04/05: IP65
AnekTponoaknoyeHne25/78: IP69K
BraxHoctb He 6onee 95%, OTH.
BuGpauwms OnektponoakntoyeHne 04: 10g (50...2000 )
AnektponogkntoyeHne 05: 15g (50...2000 M)
OnekTponoakntoyeHne 25: 15g rms
OnekTponoakntoyeHne 78: 20g rms
Ynap 50g/ 3 mc
aﬂeKTpoMarHMTHaﬂ M3nyquy|e EN/IEC 61000-6-4
COBMECTUMOCTb
YcTonumnBocTb EN/IEC 61000-6-2
MexaHu4eckue CeHcop 1.4542 (AIS1630)
XapaKTepuCTUKN
Kopnyc/ npucoeamHeHwve K npoueccy 1.4542 (AISI630) /1.4301 (AISI304)
YnnotHuTenb FKM 70 Sh
OneKTprYecKnii LUTekep CM. nHdpopmauwmio Ans 3akasa
Bec ~80...110r
MOHTaXHbII KpYTALLMIA 3rIEMEHT Mopkrioderne k npoueccy 28/29:
30 Hwm gpyrve: 25 Hm

' OnekTponoakntodeHve 04/05/25: Mpu ycnoBuM yCTaHOBKWU COEAMHEHWUSI C BHYTPEHHEN pe3bBoii CornacHo MHCTPYKLMN.

To4yHOCTb

CeHcop 23/43 (0.3%) CeHcop 21/41
(0.15%)
[nanasoH [6ap] 0..02 0..04 0..06 0..10 0..16 0...0.6 0..1.6
0..25 0..1.0 0..2.5
[psi] 0.3 0..5 0..10 0..15 ¢ o5 0.10 0..25
0. 30 0..15 0...30
NLH npwu +25°C (+77°F) BSL [% BIMUA] 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
TEB npu —25...+85°C (—13...+185°F) [% BMA] 2 1.5 1 1 1 0.5 0.5
TouHocTb npu +25°C (+77°F) [% BNA] 0.8 0.5 0.3 0.3 0.3 0.15 0.15
[onroBpemeHHast ctabunbHocTb 1 rog [% BMA] 0.3 0.15 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
npu +25 °C (+77°F)
HyneBas Toyka n gnanasoH TC [% BMW/K] 0.02 0.015 0.01 0.01 0.01 0.002 0.002
3aBuncMMOocCTb OT BpalleHus Ha 180° [% BIMA] 0.25 0.13 0.09 0.05 <0.05 0.05 <0.05
(Bubpaums n ygap: sHayeHvne
yBENMUMBaEeTCs B 3aBUCHMOCTU OT g)
[MorpelHoCTb MOHT. anemeHTa npu 25Nm  [% BlMA] 0.25 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.05

H72302e cTpaHuua 3/5 sensors@controls


http://www.foxitsoftware.com/shopping

[[@abapuUTHLIN YepTex

34.6
12 2

6.2

8257 .XX.2317 XX.XX.XX
8257 . XX.2117 XX.XX.XX

17

8257 XX.XXXX.01.XX.XX

8257 XX XXXX.XX.XX.33

H72302e

6.2

B2
]I}JI
|
i

1/4"NPT
021
SW19

8257.XX.2330.XX.XX. XX
8257.XX.2130.XX.XX. XX

153

G1/4"

NSL8257

45.7
421 151 2
7 67
H s T1H
| u SO | —
o) § b
25 a8
8257 .XX.4317 XX XX. XX 8257.XX.4330.XX.XX.XX
8257 . XX.4117 XX XX. XX 8257 .XX.4130.XX.XX.XX
10 153 10

il

=
M12x1
019

|
|
|
\
=
‘M12x1
219

8257 XX XXXX.32. XX.XX

Makc. 5 Mm 26
[

27

8257 XX XXXX.XX.XX.34

8257 XX.XXXX.35.XX.XX

<

PekomeHayemasi Nno3vums MoHTaxa
(8aBucumocTb OT BpalyeHusi Ha 180° cm.
TouHOCTb)

cTpaHuua 4/5 sensors &) controls



NSL8257

SﬂeKTpVI‘-IeCKOe nogkriroyeHne

1P65*) P67
Mpom.cTtangapT M12x1
EN175301-803A 4-WwThbIp. 5-ThIp.
32 35
3.2
1
|
¢———OkpaH
N
p ® Us_(nnuccem_) —> 2 1 4
8 |
T 3
I§ 4-20mA @ UE(MMHYC cem) > 1 A 1
% I_V_@ .3:03perwleume/ = ® 5
Et 8257 xx.xxxx.xx.19
X |
m ¢—— OkpaH
PN
P @Us (nnac cety }-> 1 1 2
BbixoaHon__ o
U:D curHan 2 2 4
+ Us (Mnhyc ceti }.> 3 3 3
o 3asemneHne/
Kopryc = @ 4 5
8257 xx.xxxx.xx.14/17/23

*) Mpwn ycrnoBun yCTaHOBKV COEANHEHNS C BHYTPEHHEN pe3bboii COrmacHo NHCTPYKLMM

[ononHutensHas uHdopmMauus

[loKyMeHTBI Cneundukaums www.trafag.com/H72302
WHcTpykumm www.trafag.com/H73250
®naep www.trafag.com/H70671

H72302e cTpaHuua 5/5 sensors@controls



